
2020年度保護者ｱﾝｹｰﾄ Feb-21

チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いい
え ご意見

➀
活動のスペースは十分に確保され
ているか 45 45 10

もう少し広さがあるといいなと思います。コロナ禍ではやはり狭く感
じますがそのため人数を絞られていますね。限られたスペースの中
工夫されていると思いますが身体の大きな利用者が多い場合は十
分とはいえないのでは。

②
職員配置や専門性について適切と
思うか 85 10 5

③
個別支援計画は、子どもと保護者の
ニーズや課題を客観的にみて、作
成されていると思うか

100 0 0

④ 活動プログラムには満足しているか 100 0 0

⑤
医療的ケアについての支援は十分
と思えるか

90 10

⑥
障害のない子供との交流活動は必
要と思うか 50 25 25

副籍を体験して（不必要）そうおもった。副籍等もあるのでデイでそ
こまで必要としなくてもいいと思います。わからない。コロナ後希望
します。コロナ禍においては難しいと思いますが今後はなんらかの
交流があると良いと思う。

⑦
支援の内容や、利用者負担につい
て説明がされているか 100 0 0

⑧
職員は日頃から子どもの状況を保
護者と伝えあい、発達や課題につい
て共通に理解できていると思うか

100 0 0

⑨
保護者との面談頻度や内容は十分
と思うか 100 0 0

（児発では）オンライン保護者会の日程をもっと早く教えてほしいで
す。オンライン面談助かりました。今後も可能であればオンライン面
談希望です。

⑩
保護者会などの開催により保護者
同士の連携が支援されているか 55 40 5 今年は参加できず不明。

⑪
子どもや保護者からの苦情につい
て、迅速かつ適切に対応しているか 95 5 0

⑫
定期的に会報やホームページ等で
活動の様子、情報、自己評価の結
果を発信しているか

75 20 5 写真付き（こどもたち）のお便りが減った気がします。

⑬ 個人情報に十分注意しているか 90 5 5

⑭
緊急時の対応や、感染症対策につ
いて、保護者に周知・説明されてい
ると思うか

85 10 5
コロナ対策のプリントが配られ、とても具体的に詳しく書かれていて
安心しました。

⑮
非常災害時に備え、避難訓練など
おこなっているか 85 15 0 利用日とあたらないせいか、いつ行われているか知りません。

⑯ 子どもは通所を楽しみにしているか 100 0 0
いつもありがとうございます。ねぼけてても「おでん」というワードで
ニタニタします。とても楽しんでいます。最近いけてなくて残念です。

⑰

事業所の支援に満足しているか（こ
の先こんな支援があったらよいと思
うことがあれば意見欄にご記入くだ
さい）

100 0 0

活動中の写真を、販売か無料ダウンロードできたら嬉しい。30days
アルバムなど便利です。土曜日も開所してほしいです。スイッチお
もちゃ講座とてもよかったです。今後個別でどのスイッチがあうのか
等スイッチおもちゃ相談会を実施してほしいです。できれば早めに
講座やレンタルの案内をお願いしたいです。療育CDはとても助
かっています（かまってあげられない時などに）。生活介護を実施し
てほしい。今年度コロナ禍の時気遣いいただきありがたいです。く
れぐれも職員の皆さまもお身体ご自愛ください。子どもたちと外出で
きる未来を願っております。

28名の保護者様に配布し20名の方にご回答いただきました。皆さまお忙しい中ありがとうございます。回答率
は71.4％でした。以下、パーセンテージで表示しております。
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